
Dimensione personale

1. Mi ritengo soddisfatto del mio lavoro
84 risposte
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2. Ritengo che il mio operato sia riconosciuto e apprezzato dai colleghi
84 risposte

3. Ritengo che il mio operato sia riconosciuto e apprezzato dalla
Dirigente Scolastica
84 risposte

4. Ritengo che il mio operato sia riconosciuto e apprezzato dalle famiglie
84 risposte

Copia

per niente
poco
abbastanza
molto
moltissimo7,1%

35,7%

52,4%

Copia

per niente
poco
abbastanza
molto
moltissimo

14,3%

28,6%

50%

Copia

per niente
poco
abbastanza
molto
moltissimo

11,9%

42,9%

39,3%

I.C. Como Rebbio - questionario autovalutazione docenti https://docs.google.com/forms/d/1vfbE5HQfKYauL3MouZ8COvh5K...

2 di 9 17/06/2023, 21:37



5. Ritengo che il lavoro di equipe sia stato  utile per condividere
competenze ed esperienze
84 risposte

Dimensione progettuale

6. Ritengo appropriata la selezione dei progetti didattici realizzati
dall’Istituto
84 risposte

Didattica Digitale Integrata
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7. Ritengo soddisfacenti gli strumenti utilizzati per la gestione della
Didattica Digitale Integrata
84 risposte

8. Ritengo che la mia preparazione sia adeguata ad utilizzare gli
strumenti della Didattica Digitale Integrata
84 risposte

9. Ritengo soddisfacente il supporto tecnologico fornito dall’Istituto per
la gestione della Didattica Digitale Integrata
84 risposte
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10. Ritengo soddisfacente il supporto didattico e formativo fornito
dall’Istituto per la gestione della Didattica Digitale Integrata
84 risposte

Nell'attività Didattica Digitale Integrata, ho trovato rilevanti le seguenti
criticità:

11.a strumenti tecnologici a disposizione dell’utenza
84 risposte
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11.b formazione personale
84 risposte

11.c autonomia degli alunni
84 risposte

11.d collaborazione con le famiglie
84 risposte
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11.e organizzazione dei tempi di lavoro
84 risposte

Dimensione organizzativa

12. Ritengo funzionale il sito web di Istituto
84 risposte

13. Sono soddisfatto dei servizi di segreteria
84 risposte
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14. Ritengo funzionale l’organizzazione delle commissioni di lavoro e
delle funzioni strumentali
84 risposte

15. Ritengo funzionale il tempo dedicato agli incontri tra docenti
84 risposte

16. Ritengo funzionale il tempo dedicato agli incontri con i genitori
84 risposte

Struttura e igiene
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17. Ritengo puliti e accoglienti gli ambienti dell’Istituto
84 risposte

18. Ritengo sufficienti  le misure di sicurezza
84 risposte
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